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18 décembre,  ANNIVERSAIRE

de la Convention Internationale sur L'ELIMINATION DE TOUTES 

LES DISCRIMINATIONS 

A L'EGARD DES FEMMES

DEPUIS LE 18 DECEMBRE 1979, PARTOUT DANS LE MONDE,

LES RELATIONS  ENTRE L'HOMME  ET LA FEMME 

NE SONT PLUS  FONDEES SUR  LA SOUMISSION 

NI SUR L'IDEE DE COMPLEMENTARITE

MAIS SUR LE PRINCIPE D'EGALITE

Article 2 de la Convention :

Les Etats parties condamnent la discrimination à l’égard des femmes sous toutes ses formes, conviennent de poursuivre par tous les moyens appropriés et sans retard une politique tendant à éliminer la discrimination à l’égard des femmes et, à cette fin, s'engagent à :

a) Inscrire dans leur constitution nationale ou toute autre disposition législative appropriée le principe de l’égalité des hommes et des femmes, si ce n'est déjà fait, et à assurer par voie de législation ou par d'autres moyens appropriés, l’application effective dudit principe;

b) Adopter des mesures législatives et d’autres mesures appropriées assorties, y compris des sanctions en cas de besoin, interdisant toute discrimination à l’égard des femmes;

*ETATS PARTIES :Afghanistan, Afrique du Sud, Albanie, Algérie, Allemagne, Andorra, Angola, Antigua et Barbuda, Arabie Saoudite, Argentine, Arménie, Australie, Autriche, Azerbaidjan, Bahamas, Bahrein, Bangladesh, Barbades, Belarus, Belgique, Belize, Bénin, Bhoutan, Bolivie, Bosnie et Herzégovine, Botswana, Brésil, Brunei Dar Es Salam, Bulgarie, Burkina Faso, Burundi, Cambodge, Cameroun, Canada, Cap Vert, République Centrafricaine, Chili, Chine, Colombie Comores, Congo, Iles Cook, Costa Rica, Côte d'Ivoire, Croatie, Cuba, Chypre, République démocratique de Corée, République démocratique du Congo, Danemark, Djibouti, République Dominicaine, Equateur, Egypte, El Salvador, Emirays Arabes Unis, Guinée Equatoriale, Erythrée, Espagne, Estonie, Etats Unis d'Amérique, Ethiopie, Fudji, Finlande, France, Gabon, Gambie, Géorgie, Ghana, Grèce, Grenade, Guatemala, Guinée, Guinée Bissau, Guyana, Haïti, Honduras, Hongrie, Islande, Inde, Indonésie, Irak, Irlande, Israël, Italie, Jamaïque, Japon, Jordanie, Kazakhstan, Kénya, Kiribati, Koweit, Kyrgistan, Laos, Lettonie, Liban, Lesotho, Libéria, Lybie, Liechenstein, Lithuanie, Luxembourg, Macédoine (ancienne République yougoslave de) Madagascar, Malawi, Malaisie, Maldives, Mali, Malte, Iles Marshall, Mauritanie, Ile Maurice, Mexique, Micronésie, Monaco, Mongolie, Monténégro, Maroc, Mozambique, Myanmar, Namibie, Népal, Nouvelle Zélande, Nicaragua, Niger, Nigéria, Norvège, Oman, Ouganda, Ouzbekistan, Pakistan, Panama, Papouasie Nouvelle Guinée, Paraguay, Pays Bas, Pérou, Philippines, Pologne, Portugal, Qatar, République de Corée, Moldavie, Roumanie, Royaume Uni, Russie, Rwanda, Samoa, San Marin, Sao Tome et Principe,  Sénégal, Serbie, Seychelles, Sierra Leone, Singapour, Slovaquie, Slovénie, Iles Salomon, Sri Lanka, St Kitts et Nevis, Ste Lucie, St Vincent et les Grenadines, Surinam, Swaziland, Suède, Suisse, Syrie, Tadjikistan, Tanzanie,  Thaïlande, République Tchèque, Tchad,  Timor, Togo, Trinidad et Tobago, Tunisie, Turquie, Turkmenistan, Tuvalu,  Ukraine, Uruguay,, Vanuatu, Venezuela, Viet Nam, Yemen, Zambie, Zimbabwe.

R.E.S.P.E.C.T / N.A.T.U.R: Réseau des Etablissements d’Enseignement Supérieur, Secondaire et Primaire Pratiquant l’Education à la Citoyenneté, à la Tolérance et aux droits de l’homme. 

Netzwerk der Lernanstalten für eine Aktive und Tätige Pädagogik für Universale Menschenrechte, Respekt, Verantwortlichkeit, Freiheit und Demokratie 

Network for an Active Teaching for Universal human Rights, respect, responsibility, freedom and democracy
Ecole Elémentaire Honoré de Balzac, 4 bd Honoré de Balzac, 92000 Nanterre, France
�


Les 186* Etats parties  se sont engagés à la mettre en oeuvre.











